



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по Выборгскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области установлено, что к совершению указанного преступления причастен мужчина 1997 года рождения. В настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

По данным следствия, подозреваемый вечером 15 ноября 2019 года, управляя угнанным автомобилем марки «БМВ», находясь на автозаправочной станции, расположенной на Выборгском шоссе, пытаясь избежать уголовной ответственности за угон указанного автомобиля, совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося его задержать. Своими действиями подозреваемый причинил сотруднику ушиб мягких тканей ног, а также физическую боль.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1410796>